

CE N° SENAI/GEA 71877/19

Florianópolis, 30 de setembro de 2019.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ESCLARECIMENTO N° 01/2019

Referência: CV n° 025/2019

Seleção para contratação de empresa especializada na prestação de serviços de pesquisas para atender necessidades das Entidades Licitantes, conforme condições e exigências do Edital e seus anexos.

PERGUNTA:

Data: sex, 27 de set 16:54

1 - "Pergunto será de nossa responsabilidade a carga e descarga desses equipamentos? Ou só transporte?"

2 - Quanto ao seguro, será exigido seguro de transporte dos equipamentos ou seguro também de carga e descarga?"

RESPOSTA:

Abaixo transcrevo resposta da área técnica referente ao questionamento do CV 025/2019 - SENAI:

Resposta à pergunta nº 1: conforme previsto em Edital, a empresa contratada ficará responsável pela carga, transporte e descarga para ambas as coletas.

Resposta à pergunta nº 2: conforme previsto em Edital, o seguro deve englobar todo o procedimento realizado pela empresa contratada, ou seja, carga, transporte e descarga.

Atenciosamente,

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO